真情实意! 广州酒家暖心开展疫情防控一线 志愿者关心关爱工作

为进一步做好疫情防控工作,落实一线志愿者的关心关 爱工作,特别是下沉支援防控人员的身体状况和需求情况, 广州酒家集团各级党组织开展系列暖心举措,切实营造尊重 志愿者、关爱志愿者、感恩志愿者的浓厚氛围,传播正能量, 凝聚起全力打赢疫情防控歼灭战的磅礴力量。

这份抗疫"加油包"有点"暖"

近期,广州酒家集团党委书记、董事长徐伟兵,党委副书记、总经理赵利平,集团党委副书记孙晓莉及下属各级党组织书记纷纷走访一线抗疫点,看望、慰问奋战在抗疫一线的基层工作人员,详细询问餐食、饮水及防护物资供应情况,并叮嘱大家切实做好自身防护,全力配合社区开展疫情防控工作。各级党组织纷纷还为大家送上"抗疫加油包"和防疫物资,N95口罩、面罩、酒精等防疫物资和牛奶、豆奶、润喉糖等暖心物资,让大家切实感受到党组织的关心关怀。



集团党委书记、董事长徐伟兵慰问一线志愿者



集团党委副书记、总经理赵利平看望一线志愿者



集团党委副书记孙晓莉看望一线志愿者



餐管公司为志愿者送上消毒酒精和润喉糖



利口福公司领导慰问一线志愿者

- 3 -



营销公司为志愿者们准备的"抗疫加油包"



连锁公司为一线员工送去防疫物资及慰问品 隔离病毒不隔爱,传递爱心温暖你

4月9日,白云区云城街萧岗得朋社区被确定为管控区,居住在辖区内的王汝富同志积极响应号召,无惧艰辛、劳累,主动加入志愿者服务队伍,奔赴各核酸采样点开展地毯式的核酸筛查,化身社区"快递员",为小区居民物资供应提供保障,全力支援辖区内抗疫工作。





正在参与志愿服务的王汝富

根据集团党委"做好志愿者关心关怀"工作要求,餐管公司党总支积极摸查了解封控管控区内下沉志愿者存在的困难,发现王汝富同志双亲生病,两个小孩正处于婴幼阶段,日常生活开销十分大,家庭经济拮据。得知情况后,集团党委立即下拨2000元慰问金切实解决其生活困难。餐管公司党总支立即联合荔胜店工会开展慰问工作,由于管控内无法进入,只能隔着围蔽的水马将1200元慰问金和米、油、腊肉腊肠及婴儿用品等生活物资送到他的手上,以解其燃眉之急。围栏虽高,但却挡不住党组织和工会的关心关爱。"感谢公司的关心,我会继续做好社区服务工作,认真工作,为疫情防控作出应有贡献。"王汝富同志手里拿着物资,嘴里连声说道。





向王汝富同志送上慰问物资

爱心糖水送到防疫岗 盛夏解暑更贴心

看着一线广大医护人员和志愿者们为守卫群众健康所付出的努力和辛苦,餐管公司各门店的管理人员坐不住了,他们组织后厨精心研制菊花罗汉果凉茶、薏米冬瓜水、茅根胡萝卜竹蔗水、雪梨山楂水等滋润糖水和解暑凉茶,为海珠区昌岗街、荔湾区华林街多个街道8个抗疫点送上糖水、凉

茶近 5000 份。"我们希望能为广大奋战在一线的工作人员送上一点温暖,这是我们的一点心意。"一句朴实的话语也道出了志愿者们的心声。从 10 日起一直持续到现在,收到一线医护人员和志愿者的连连点赞。





风雨之后,终见彩虹 众志成城,万众一心 我们定能够共克时艰、渡过难关 早日打赢疫情防控阻击战、歼灭战 抗疫一线的志愿者们,你们辛苦了!